

致敬中国记者节

学生记者

金寨现代产业园区实验学校六（4）班 童品成

今年5月，我有幸作为学生记者代表参观了金寨的雅迪工厂。恢弘大气的生产线，让我非常震惊，几十秒就能下线一台电瓶车的速度，更是让我赞叹。

做学生记者之前，我觉得这是很简单的工作，无非就是提提问。但经过实际的参观采访活动，我深刻地体会到了这一行的不容易。一名合格的记者，要有良好的体魄，披荆斩棘、翻山越岭不在话下，塔克拉玛干、喜马拉雅山，再艰苦的环境也挡不住记者的脚步。一名合格的记者，要有渊博的学识，采访不同的领域需要做很多不同的准备，否则，提不出有意义的问题。一名合格的记者，要有勇往直前的坚强。记者，都有两颗心，一颗叫强大，一颗叫柔软。记者节到了，向记者们致敬！

童品成在活动现场提问

学生记者

桐城市东关小学五（1）班 何瑞琳

今年5月份，我第一次以学生记者的身份参观了桐城中学，通过参观和采访，我深入了解了桐城中学的历史和发展，感受到了桐城文化的魅力。穿上红马甲，我无比光荣。记录的每一段文字，每一张图片，都是珍贵的足迹。在看似平常的新闻报道里，每一个文字都浸透着记者们付出的汗水。一支笔谱写时光的印记，一台相机捕捉重要的瞬间，他们是生活的记录者，也是文案的编写者……山川景秀都融入你的镜头，祖国的美好山河更加显得绚烂多姿；美好丑恶都展现在你的笔下，社会的千姿百态更加让人心明眼亮。11月8日，敬爱的记者们，我向你们道一声辛苦，愿你们幸福安康！

何瑞琳（右六）

学生记者

合肥市大通路小学六（3）班 汤翟锦

今年3月份，我有幸以学生记者的身份参加了“3·15”国际消费者权益日主题采风活动。

活动现场，我们首先聆听了工作人员介绍消费维权的相关知识，并就各自感兴趣的相关问题对工作人员进行了采访。

通过这次活动，我对记者这个原本陌生的职业有了更多的了解，都说“铁肩担道义，妙手著文章”，这是整个社会对记者职业的高度评价，同时也给了他们更多的责任。记者是社会进步的推动者、社会发展的见证者、公平正义的守望者、时代风云的记录者。在日常工作中，他们要秉持诚实、公正、客观、真实的原则，用自己手中的笔记录、反映着这个时代，向所有人呈现社会各界的真实面貌。同时他们还要担负维护社会公正、促进社会和谐、推动社会进步的重任。让我们再一次致敬这群无论何时何地始终坚守初心使命，尽情挥洒智慧和汗水，用笔墨记录时代，用真情书写人民，不负光阴、不辱使命，默默耕耘、默默付出的记者们！

指导老师 关礼雯

汤翟锦在提问

学生记者

合肥市郎溪路小学五（5）班 张昕语

最近我以安徽青年报学生记者的身份参加了“苗交会”的采风活动，当我拿起纸和笔，穿上马甲的那一刻，一股神圣感油然而生！通过参观，让我对苗木花卉的知识有了基本了解，同时也加深了对践行“绿色理念”的理解。活动现场，我采访了展位相关负责人，在对话中我感受到了记者的责任与担当，作为信息的传递者，应该保持客观、公正、真实来反映事件的真实性，这个过程充满着艰辛和挑战。在此，向每一位有理想、有担当的新闻工作者致敬！

张昕语（左二）

学生记者

天长市城南小学六（9）班 陈雨辰

今年5月11日，我十分荣幸地以学生记者的身份，来到了安徽英发德盛科技有限公司进行采风活动。当我第一次勇敢地举起话筒采访公司的负责人时，心中万分激动，此刻我真切地感受到了战胜自己的快乐，同时也体会到了记者这个职业的魅力。记者，记录者也。他们用生动的笔触，叙述着企业发展给家乡带来的新变化，用“脑力、笔力、脚力、眼力”记录下人类历史洪流中无数精彩、平凡而又伟大的动人故事。

半天的采访之旅很快就结束了，时间虽短，但我感悟颇多。“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”，今后我将会一步一个脚印，砥砺前行，用文字和镜头讲述身边故事，传播世间美好，担负起小记者的责任。在第24个中国记者节到来之际，我代表所有的小记者们，向奋斗在新闻一线的记者们致以崇高的敬意和深深的祝福！

指导老师 王 敏

陈雨辰（左三）